oM 86 KB.M. Ha y4yacTKke 4,5 coT.

r OmMck, yn 8-4 3anagHasa, g 23

P 4 800 000




AH "PuanTkoHcanT" npennaraeT NpnobpecT oTaebHO
CTOALMM OO0M 86 KB.M B KMPOBCKOM OKpyre.

MaTepuan CTeH - KapKacHO-HaCbIMHOW, GyHOAMEHT
NIEHTOYUHbIW, KPbILWa - MeTasisiodepenumLa, 4To
obecneyrBaeT HAOEXXHOCTb U OOITOBEYHOCTbD. .

Ha y4yacTke 4,5 COTKM pacrnonoXeHbl OOM, rapayk Ha OBe
MalluHbl, 6onbliaa 6aHg, becenka, oropoad. MecTo cyxoe.
KOMMYHUKaLMK: LeHTpanbHOe BOOOCHabXeHMe U
KaHanmsauym4, oTonIeHMe NeyHoe Mntc yCTaHOBMEH
3NEKTPUYECKMM KOTEN.

MopoBeneH ras K rpaHumLe y4acTka, 3anyCck MMKpopamoHa
3annaHnpoBaH Ha ceHTabpb 2025 roaa.

[1OM o4eHb Tensibl, B KOMHaTax MHOIo HEBHOIO CBETa.
MnaHMpoBKa OOMa BKTIOYAET TPU KOMHAaTbI, MPOCTOPHYO
KYXHIO-FOCTUHYO 21,2 KB.M, COBMELLIEHHbIN CaHy3en,
MPOCTOPHYIO MPUXOXKYIO.

BblMonHEH Ka4yeCTBEHHbIV PEMOHT:

- OKHa lNBX;

- Ha Nony yNoXXeH XOPOoLUUM TMHOMEYM,

- CTeHbl OK/1eeHbl Ka4eCTBEHHbIMKW 0609MK,

- HaTsHKHbIE MOTOMKMW,

- CaHy3en C BaHHOW B COBpeMeHHOM Kadene;

- YCTaHOB/1EHbl BMeCTUTE bHbIN WKad Kyne, HOBbIN
KYXOHHbIM FApHUTYP.

PanooM npoXKmBatloT o4eHb OPY»KHble, OT3bIBYUMBbIE U
xopoLne cocegm!

PacnonoxeHwue:

YOOOHbIN N8 NPOoXMBaHKWS parioH. Yrua He Npoesykasd,
rnoaToMy 6e3onacHa asd geTen, B LaroBo JOCTYMHOCTU
«MarHuT y ooMa», MpoLOBOJIbCTBEHHbIN Mara3uH
«"epmMec», Xo3ToBapbl, «<KpacHoe-benoexr, «CBeTtodop», TL,
«Anbdar. CpeaHaa wkona N2 50, getckmim cag N2203, CTO.
[opora no gomMa acdanbTUpoBaHHag.

OcTaHOBKa 06LLEeCcTBEHHOrO TpaHCcMopTa BCcero B 5
MUHYTax NewKoM. [1o ueHTpa ropoda 15 MUMHYT e30bl.

ObpeMeHeHMI, orpaHMYeHniv, 3a/10roB HeT. Bece
JOKYMeHTbI B nopaake. bonee 5 net B cobcTBEeHHOCTU. [1Ba
B3POC/bIX COGCTBEHHMKA.

3BOHUTE, ByaeM pafbl MoKasaTb BaM 3TOT YIOTHbIW, TEMMbIN,
MPOCTOPHbIN OOM!
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Tun o6bekTa: oM
O6uwasa nnowanb: 86 M2
KonwnuecTBo 3Taxken: 1
Tun yyacTka: XKC
[yw: B pomMme

tOpuanyeckmin ctatyc semnm: UHAMBUAYanbHoOe XUNMULLHOoe
cTpouTenbcTBo (UXKC)
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Tun npoma: KapKacHbIn

[Mnowanb ydyacTka: 4.5 coT.

MaTepuran CTeH: SKCNepmuMeHTaslbHble MaTepuarnbl
CaHy3en: B pomMe

KonmnyectBo KOMHaT: 4
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